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Отже, досвід роботи свідчить про ефективність використання сучасних 

цифрових технологій, які урізноманітнюють освітній процес, вмотивовують  

студентів до навчання, стимулюють їхню пізнавальну активність, і, таким чином, 

підвищують рівень їхніх мовних знань. 
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Постановка проблеми в загальному вигляді та її зв’язок із важливими 

науковими чи практичними завданнями. Сьогодні цифрова трансформація 

освіти змінює не лише інструментарій, а й саму логіку викладання мов, 

змушуючи лінгводидактику шукати нові формати взаємодії між викладачем і 

студентом. Позитивні ефекти цифрових технологій вже широко описані: від 

гейміфікованих платформ до мобільних додатків, але більшість досліджень 
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проводилися на обмежених вибірках і не враховували українських реалій [1;2]. 

Актуальність проблеми посилюється тим, що масове використання цифрових 

інструментів призводить до фрагментації навчального процесу: студенти 

одночасно працюють у кількох платформах, що вимагає від викладача 

вибудовування нових стратегій інтеграції матеріалів і підтримання 

когерентності курсу [3]. 

Формулювання мети та завдання. Мета дослідження полягає у 

систематизації цифрових інструментів сучасної лінгводидактики й визначенні 

їхніх можливостей для поєднання традиційних і інтерактивних вправ. 

Короткий виклад основного матеріалу дослідження. Комплексне 

дослідження сучасної лінгводидактики вимагає систематизації цифрових 

інструментів, адже їхнє різноманіття постійно зростає і викладачі нерідко 

комбінують кілька рішень одночасно. Відсутність узагальненої картини 

призводить до хаотичного використання платформ, дублювання контенту й 

перевантаження студентів. Тому доцільно провести зіставлення основних груп 

інструментів: від гейміфікованих сервісів і LMS-систем до VR-рішень та  

AI-асистентів з урахуванням їхніх функцій, можливостей інтеграції і обмежень 

(таблиця 1). 

Таблиця 1 - Компаративний аналіз цифрових ресурсів для формування 

мовних компетентностей 
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Джерело: систематизовано автором на основі [1;2;4] 

 

Отже, дані таблиці 1 свідчать, що сучасна лінгводидактика виходить за рамки 

простого перенесення класичних завдань в онлайн. Вона поступово переходить до 

інтегративних форматів, де цифрові інструменти працюють як частина методики і 

впливають на формування комунікативних навичок, а не лише подають матеріал. 
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Висновки з проведеного дослідження й подальші перспективи. Таким 

чином,  освітні практики поступово зміщуються у бік інтерактивних моделей, де 

студент бере активну участь у створенні навчального результату, а викладач 

виконує роль фасилітатора й конструктора освітнього досвіду. У таких умовах 

особливого значення набуває методичний баланс: цифрові платформи потрібно 

інтегрувати так, щоб вони сприяли розвитку ключових мовних навичок і не 

перевантажували когнітивно.  
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